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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA I" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA/2015

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às
dezessete horas, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1,
Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos
Correios, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a realização
da primeira reunião extraordinária deste exercício, presentes os Vice-
Presidentes Célia Corrêa, Luis Mario Lepka, Morgana Cristina Santos, Antonio
Luiz Fuschino, Nelson Luiz Oliveira de Freitas, Cleucio Santos Nunes, Maria
da Glória Guimarães dos Santos e José Furian Filho. O Presidente declara
aberta a sessão, passando-se, a seguir, ao exame do item constante da pauta de
assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1. VICE-PRESIDENTE DE LOGÍSTICA E
ENCOMENDAS - 1.1.1. Projeto Caixa - Operação de Logística Integrada para
as Unidades Lotéricas - RelatórioNILOG nO004/2015. A Diretoria Executiva
APROVA o preço mínimo, a ser considerado para efetivar lances no certame
licitatório, de R$ 918.870,26/mês para armazenagem e de R$ 2.703.369,69/mês
para distribuição, conforme demonstrado nos quadros da página 5 do
mencionado relatório. A Diretoria Executiva classifica este relatório como
;n'onn,ção doACESSO RESTRITO. E, ",mo ~uvo'" , ",Im, 'o;
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Vice-Presidente Econômi -Financeiro
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Vice-Presidente de.e ogia e Infraestrutura
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Vice-Presidente de Logística e Encomendas
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Vice-preside~e Administração

M"•.••••~~nto'
Vice-presidetta de Negócios

P.fvo _ L.....Oc.:'- J~- •• ~. ~ - L.
Nelson Luiz Oliveira de Freitas

Vice-Preside e Gestão de Pessoas

Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata
que, depois de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada_

w.gn.~~i~
Presidente

Maria de G 'ria ui rães dos Santos
Vice-Presiden t1eClientes e Operações
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